
 
 
      6. april 2022. 

 
 

 

 

Referat fra Generalforsamling i Dansk Told & Skatteforbunds Valgenhed Copenhagen 

Towers – den 29. marts 2022. 

 

 

Generalforsamlingen blev afholdt i frokoststuen i Skattestyrelsens lokaler i Copenhagen Towers 

den 29. marts 2022 med start kl. 15.00 og efter følgende dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent og mødereferant 

2. Beretning 

3. Behandling af indkomne forslag  

4. Valg af tillidsrepræsentanter – 2 stk mulig 

5. Eventuelt. 

 

 

Formanden Linda Severinsen bød velkommen og forestod valget af dirigent (Ole Pedersen), 

referent (Allan Christensen) og stemmetæller (Anne Catarina Hietala). 

 

Herefter fik Ole Pedersen ordet med henblik på at lede generalforsamlingen. 

Ole konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 

Ole spurgte om der var andre punkter til dagsorden, hvilket ikke var tilfældet – dagsorden godkendt. 

 

 

Linda fik ordet med henblik på aflæggelse af beretning, med følgende overskrifter: 

 

Corona 

Hybrid arbejdsplads 

Tillægsforhandlingerne og MUS 

Det sociale samvær 

Krigen i Ukraine 

Andre emner 

Afslutning 

 

 

 

 

 



Under beretningen blev følgende debatteret for hver overskrift: 

 

Corona: Fordele og ulemper fra Coronahjemsendelserne blev drøftet. 

Der var debat om, hvordan vi bringer erfaringerne med os ind i fremtiden, hvor vi nu 

højere grad arbejder hybrid – altså gør brug af flere forskellige arbejdsformer, som 

f.eks. møder på teams, hjemmearbejde eller arbejder fra andre steder end 

arbejdspladsen.  

 Der var drøftelser om håndtering af de sociale aspekter i den hybride fremtid. 

Linda lagde vægt på, at der sættes fokus på at tage fordelene med os fra 

Coronahjemsendelserne. 

 

 

Hybrid arbejdsplads: Der var drøftelser om fleksible muligheder, udstyr til hjemmearbejde, 

flexible seating og udgifter til el, varme og internet mv. 

 Linda pointerede, at DTS går ind for, at der i alle henseender er fokus på 

den enkeltes behov – individuelle fleksible løsninger. 

 

 

 

Tillægsforhandlingerne og Mus: Der var debat om tildeling af tillæg til nye kollegaer set i 

forhold til indplacering ved ansættelsen.  

 Det at sælge sig selv blev drøftet sammen med DTS’ 

overordnede indsats for at fremme medlemmernes 

muligheder for tillæg. 

 

Det sociale samvær: Rabatordning i cafeen blev drøftet, ligesom debatten var inde omkring 

lokaleudfordringer i forhold til afholdelse af større arrangementer. 

 

 

Krigen i Ukraine: Der var debat om brugen af legimitationskort og nøglesnorer i 

styrelsesfarver. 

 

 

Afslutning: Der var debat om det strategiske mål i Skattestyrelsen – Vi skal være en af Danmarks 

allerbedste arbejdspladser. Hvad handler det om? hvem vurderer? hvad skal der til? 

Der mangler information om det.  

 Der var debat om parkering, kun gratis indtil kl. 18.00. Mange er på kontoret længere. 

 

 

Herefter blev beretningen fremsat til afstemning – og blev enstemmigt godkendt. 

 

 

Der var ingen indkomne forslag under dagsordens punkt 3. 

 

 

Under dagsordens punkt 4 præciserede Ole reglerne for kandidatur og bemærkede, at reglerne ikke 

helt var overholdt – han udtrykte blandt andet, at Lindas lidt nonchalante håndtering af 

kandidatlister ikke levede op til kravene, da listerne skulle være indsendt tidligere.  



Ole spurgte om generalforsamlingen var indstillet på at behandle punktet på trods af små fodfejl. 

Generalforsamling tilsluttede sig og valget blev gennemført. 

 

Linda blev valgt som eneste tillidsrepræsentant og dermed også som formand for valgenheden. 

 

 

Under punktet eventuelt blev der fremsat 2 spørgsmål: 

 

Der var spørgsmål til antal medlemmer i valgenheden – Linda oplyste 102.  

Der var spørgsmål om, hvorvidt der er medlemstilgang på baggrund af den nye uddannelse 

Professionsbachelor i skat– Jørn svarede ”JA og det kommer jeg ind på senere”. 

 

 

Dirigenten takkede for lejlighedsvis god ro og orden, ophævede generalforsamlingen og gav ordet 

til Linda. 

 

Linda takkede for valget og gav lidt praktisk information vedr. middagen kl. 18.00.  


